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І. Теоретична частина 

1.1. Паспорт проєкту 

АВТОРИ ПРОЄКТУ: 

Прізвище, ім’я, по батькові авторів:  

Артюшенко Марія Володимирівна 

Чехута Діана Олександрівна 

Назва навчального закладу: Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів № 91 Харківської міської ради Харківської області 

ОПИС ПРОЄКТУ: 

Назва проєкту:  

ДІТИ – ДІТЯМ: ПОДАРУЙ ДИТИНІ РАДІСТЬ 

Актуальність теми: 

                           І була б вона (людина) щаслива тим, що є світ прекрасний 

навколо неї і що призначення її на землі - творити добро.   

Віктор Астаф’єв 

       У сучасному світі склалася дуже непроста ситуація: суспільство долає 

політичну, соціальну, економічну та екологічну кризу, але забуває про 

найстрашнішу кризу – моральну, при наявності якої суспільство не може 

існувати (не вважається суспільством, не є суспільством, не може називатися 

суспільством). Сьогоднішні діти повинні стверджувати завтрашній добробут 

країни, але для цього їм потрібні: доброякісна та повноцінна освіта, гуманний 

розвиток та виховання. Особливо актуальною на сьогоднішній день 

є проблема придбання дитиною емоційно - морального досвіду  і  дотримання 

правил поведінки у суспільстві.   

       Проєкт є актуальним тому, що ми бачимо дефіцит людського 

милосердя. Милосердя... це слово, до якого ми останнім часом звертаємося 

все частіше. Чому? Тому, що наше суспільство втомилося вже від грубощів, 

несправедливості, черствості душ людських, жорстокості.  

      Цілком природним і закономірним вважається допомогти знедоленому, 

нещасному, поділитися шматком хліба, дати притулок бездомному, захистити 



старість,немічність, поспівчувати хворому чи каліці, захистити скривдженого. 

Доброта, милосердя – багатоликі. Потреба в них повсякчасна. Навіть тоді, 

коли немає біди, навіть там, де гори спокійні та твердь земна не хитається під 

ногами. Милосердя, чемність, доброта – це крила, на яких тримається 

людство. 

Тип проєкту: соціальний 

За кінцевим результатом: практично-орієнтований 

За кількістю учасників: груповий 

За тривалістю: довготривалий 

Керівники проєкту: Білецька Лариса Алімівна, Тоноян Лариса Борисівна 

Учасники проєкту: учні 4-Б, 4-В класу та батьки учнів 

Консультанти проєкту: (якщо є)  волонтери та  вихователі  Обласного  

будинку дитини № 3     

Короткий опис: 

       В Україні щороку сиротіє та залишається без батьківського піклування 

все більше і більше дітей. Більша частина таких дітей поповнює дитячі 

будинки та школи-інтернати.  

       У місті Харків знаходиться Обласний  будинок дитини № 3, де 

виховуються  100 дітей віком від народження до 4-х років,  від яких 

відмовились батьки. Це ті діти, які потребують  найбільшої уваги та турботи 

від суспільства. Тому допомагати таким дітям є надзвичайно важливою та 

потрібною справою. 

       Саме тому і було створено проєкт «Діти-дітям: подаруй дитині радість».  

Соціальний проєкт спрямований на формування таких емоційно - моральних 

якостей та гуманізму, що дозволить нашим дітям відігравати активну роль у 

суспільстві та бути його повноцінним учасником, його невід’ємною 

складовою. Також проєкт спрямований на налагодження стосунків, 

порозуміння між громадою і людьми, набуття практичних навичок активної 

участі дітей в житті міста, формування толерантного, позитивного ставлення  

до вихованців Обласного  будинку дитини № 3, залучення дітей до 



благодійної, волонтерської діяльності.  

Діяльність проєкту буде здійснюватися через акції. 

Основні форми реалізації проєкту: зустрічі, благодійні акції, бесіди.  

Мета проєкту: 

•  залучити учнів до волонтерської діяльності; 

•  сприяти формуванню навичок надання реальної допомоги дітям, які 

залишилися без батьків;  

• виховувати в учасників проєкту загальнолюдські цінності; 

•  формувати у школярів милосердного ставлення до людей, що потребують 

допомоги; 

•  формувати позитивні моральні якості у підростаючого покоління; 

•   розвивати вміння дітей приймати рішення, доводити почату справу до 

кінця. 

Завдання: 

   • вивчення соціальних та психологічних потреб вихованців Обласного  

будинку дитини № 3; 

   • привернення уваги громадськості відносно їх потреб; 

   • популяризація волонтерського руху в школі. 

Очікуваний результат: 

        Будуть зібрані  дитячі речі, іграшки, канцелярські товари, миючи засоби, 

одяг, предмети особистої гігієни для дітей, які виховуються у Обласному  

будинку дитини № 3. 

Проєкт "Діти - дітям" надає учням можливість проявити себе, здійснити 

зв'язок із зовнішнім світом. Організаторські та ораторські здібності, 

впевненість в собі, здатність до саморозвитку, самопізнання - те мале, що 

вони зможуть розвинути в собі, працюючи над даним проєктом. 

Шляхи реалізації проєкту: 

Збір інформації, допомога, узагальнення. 

Соціальна значимість проекту: 



Проєкт має величезну соціальну значимість: це об'єднання дітей з різних 

соціальних верств суспільства та бажання зробити цей світ кращим. Кожна 

акція - допомога дитині, яка потрапила в біду. Проєкт виховує в дітях такі 

цінності як: доброта, милосердя, чуйність. Діти вчаться один у одного життя, 

стійкості, оптимізму, відповідальності. А найголовніше, дитяче життя 

наповнюється особливим змістом, робить його багатим  на творчі події й 

цікаві зустрічі. 

        Робота над проєктом дозволяє відчути як дитині, так і будь-якій дорослій 

людині значущість своєї діяльності в школі, в мікрорайоні, відкрити нові 

можливості. Розробляючи проєкт, ми проходимо всі стадії роботи над ним: 

збір матеріалу, його обробка, вибудовування проєкту, узгодження і реалізація. 

Ця робота виявляє не тільки наші позитивні якості, але і дозволяє визначити 

свої слабкі сторони, над якими в подальшому можна працювати. 

1.2.План заходів з реалізації проєкту 

Етапи та 

терміни 

реалізації 

проєкту 

Зміст заходів 
Відпові-

дальний 

І  етап. 

Підготовчий 

Вересень –  

жовтень 

 

      Робити добро чи ні — це особисте право 

кожної людини. Кожен має право морального 

вибору, який відображає його поведінку в 

різних життєвих ситуаціях.  

       Добро — широке поняття, яке має безліч 

проявів. Його приємно не тільки отримувати, а 

й дарувати самому, від чистого серця. Коли ми 

робимо добрі справи, то теж отримуємо від 

цього задоволення. А ті, хто нас оточують, 

дізнаються про наш світогляд і моральні 

якості.  Хто морально й матеріально 

Білецька 

Лариса 

Алімівна, 

Тоноян 

Лариса 

Борисівна 

 



допомагає знедоленому — 

наділений співчуттям, здатністю співчувати. 

        Доброта — це та людська якість, на якій 

будується світ. Вона має властивість 

поширюватися і повертатися до того, від кого 

починалася. Недарма народне прислів’я 

говорить: «Твори добро, і воно тобі 

повернеться». Доброта врятує світ. Добро 

уособлює собою загальне щастя 

людства, шлях до світла та процвітання. Лише 

доброта, милосердя, вміння прощати, а також 

тверда рішучість не впускати в свою душу 

гріхи й пороки можуть протистояти силам 

зла.  

      Добрі вчинки цінні тоді, коли вони 

безкорисливі. Якщо ви когось пригощаєте або 

ділитеся чимось з тим, хто потребує допомоги, 

— не чекайте подяки. Ніхто не знає, яким буде 

його завтрашній день. Життєві обставини 

можуть скластися так, що багата людина стане 

бідною, а здорова — хворою. І той, хто 

допомагав або не допомагав іншим — сам 

може потребувати допомоги. 

       Не краса, а саме доброта врятує світ. 

Допомагайте нужденним сьогодні, тут і 

зараз! Життя таке коротке, тож поспішайте 

робити добро! 

       Сьогодні достатньо широкий розвиток в 

Україні отримав волонтерський рух.  

«Волонтерство – це доброчинна діяльність, 

https://glazastik.com/%d0%b2%d0%bc%d1%96%d0%bd%d0%bd%d1%8f-%d0%bf%d1%80%d0%be%d1%89%d0%b0%d1%82%d0%b8-%d1%82%d0%b2%d1%96%d1%80-%d1%80%d0%be%d0%b7%d0%b4%d1%83%d0%bc/
https://glazastik.com/%d0%ba%d1%80%d0%b0%d1%81%d0%b0-%d0%b2%d1%80%d1%8f%d1%82%d1%83%d1%94-%d1%81%d0%b2%d1%96%d1%82-%d1%82%d0%b2%d1%96%d1%80-%d1%80%d0%be%d0%b7%d0%b4%d1%83%d0%bc/
https://glazastik.com/%d1%89%d0%be-%d1%82%d0%b0%d0%ba%d0%b5-%d0%b6%d0%b8%d1%82%d1%82%d1%8f-%d1%82%d0%b2%d1%96%d1%80-%d1%80%d0%be%d0%b7%d0%b4%d1%83%d0%bc/


заснована на ідеях служіння гуманним ідеалам 

людства і така, що не має за мету отримання 

оплати чи кар’єрного росту: отримання 

всебічного задоволення своїх особистих і 

соціальних потреб шляхом надання допомоги 

іншим людям». Отже, волонтерська праця 

передбачає службу на благо суспільства, 

отримання лише морального задоволення від 

роботи. 

       Харківська загальноосвітня школа № 91 І-

ІІІ ступенів - це велика і дружна сім'я, у якій 

панує добро, взаємоповага, взаємодопомога. 

Тому, враховуючи реалії сьогодення, учні 4-Б 

і 4-В класу  активно долучилися до 

волонтерського руху. 

       Учні 4-В та 4-Б класів протягом вересня  

провели  соціальне опитування  серед учнів   

3-х - 4-х класів «Чи готовий ти допомагати?». 

За результатами опитування з’ясувалось, що 

75% опитаних готові допомагати, але не 

знають, як це зробити.  

       Ми почали шукати застосування своїх 

можливостей.  

        У вересні  учні провели круглий стіл  

«Дитячий форум доброти», на якому було 

вирішено, що будемо допомагати вихованцям 

Обласного будинку дитини № 3, який 

розташований по вулиці Амосова б. 44. 

       Ми зв’язались з  вихователькою закладу 

Скульською Тамарою Андріївною і 



волонтером Землянським Костянтином 

Володимировичем  та дізнались про потреби 

дітей.  

       У жовтні ми провели акцію «Послання 

любові та добра». Ми  зробили листівки-

орігами з побажаннями нашим друзям – 

вихованцям та принесли їх до дитячого 

будинку. На жаль, ми не змогли зустрітися з 

дітьми через карантинні обмеження. Але ми 

вважаємо, що ця акція дасть відчути дитині 

себе не самотньою, потрібною суспільству.  

ІІ етап.  

Практичний 

Листопад – 

Лютий 

       Наш проект - це ідея. Ідея, яка 

реалізовується. На практичному етапі 

здійснення проекту вирішено  було  провести 

декілька благодійних акцій:  

1.«Іграшка для друга» - збір пластикових 

іграшок, які можна мити; 

2. «Подаруй радість дітям» -  збір солодощів; 

3. «Готуємось до школи» - збір канцелярських 

товарів, наборів для творчості; 

4. «Твори добро, бо ти людина» – збір  

предметів особистої гігієни, миючих засобів, 

одягу.     

            До нас  приєдналися учні інших  класів. 

Протягом чотирьох місяців учні збирали  речі 

для вихованців дитячого будинку. 

Учні 4-Б, 

4-В класів  

та їх 

батьки, 

учні 

інших 

класів 

ІІІ етап. 

Узагальнюючий 

 

       На узагальнюючому етапі роботи над 

нашим  проєктом ми підбили підсумки. 

       На шкільному сайті ми виклали 

інформацію про проведені акції в рамках 

 



05 березня – 

14 березня 

проєкту «Діти – дітям: подаруй радість 

дитині». 

Висновки  

Працюючи над проєктом, учні серйозно 

замислились над проблемою милосердя  у 

вчинках і   зрозуміли, що частково вирішити 

цю проблему може кожна сім’я. А для цього 

треба  тільки  подивитися,  хто  потребує  

допомоги  поруч. Творити благо, бути 

милосердним важко, але приємно. 

Благодійність, соціальна спрямованість в 

роботі завжди були одними з найбільш 

пріоритетних напрямків в роботі нашої школи. 

На Землі багато дітей, яким потрібна 

допомога. І ми про це пам'ятаємо.  

Соціальний проєкт «Діти – дітям: подаруй 

дитині радість»  - це наш соціальний 

обов’язок, завдяки якому учні та вчителі нашої 

школи мають можливість допомогти тим 

дітям, яких ми опікуємо. 

       Найголовніше у соціальному проєкті 

«Діти – дітям: подаруй дитині радість» - це 

можливість втілення нашої мети у соціально – 

практичну діяльність. 

Нехай ми не вирішили всіх проблем, але 

частинка тепла, яку ми передали в дитячі 

маленькі серця, зігріє і зробить дітей 

щасливішими. 

Результати: 

•завдяки волонтерству учні отримали 



ІІ. Практична частина. 

1) Виходячи з того,  що ми почали збирати речі для Обласного будинку 

дитини  № 3. 

2) Розказали про свою задумку іншим учням, вони вирішили приєднатися 

до нас. 

3) Зв’язалися з вихователями та волонтерами Обласного будинку дитини  

№ 3. 

4) Батьки відвезли зібрані речі у Обласний будинок дитини  № 3. 

5) Отримали подяку від персоналу Обласного будинку дитини  № 3. 

 

практичний досвід благодійної діяльності; 

• сформовано в учнів такі моральні цінності як 

милосердя, толерантність, бажання допомогти 

ближньому, любов до країни, в якій ми 

живемо, до рідного краю;  

• удосконалились вміння самостійно 

працювати з додатковою літературою, 

презентувати результати дослідження;  

• покращились вміння дітей працювати в 

колективі; 

• створено здоровий мікроклімат в класах, 

активізовано процес згуртування учнівських 

колективів; 

• надано допомогу у формуванні активної 

життєвої позиції. 

        Кожна посмішка на обличчі людини, якій 

ти допоміг, робить твоє обличчя щасливішим. 

Волонтерська робота не потребує 

матеріальних затрат, адже доброта в основі 

своїй безкорислива. 



Можливості подальшого розвитку проекту:  

1.   Встановити постійне спілкування з вихованцями Обласного будинку 

дитини  № 3. 

2. Відвідати в  квітні місяці  з концертом та подарунками для вихованців 

Обласного будинку дитини  № 3. 

3. Привернути увагу учнів школи, батьків до проблеми дітей-сиріт,  зокрема 

до вихованців Обласного будинку дитини  № 3. 

4. Завдяки реалізації проєкту буде розширено коло однодумців, які не 

залишаться байдужими до проблем знедолених дітей. 

5. Продовжити волонтерську діяльність – допомагати вихованцям Обласного 

будинку дитини  № 3 і в наступні роки. 

 

 


